ITALIAN PETROL COMPANY

Lubrificanti per passione

PERMAFREEZE G12 +

€0.00

SKU: PERMAFREEZE G12 + (#8718)

Collegamento: https://www.italianpetrolcompany.it/prodotto/permafreeze-g12/



Informazioni sul prodotto

Categorie: LINEA ROSSO, PERMAFREEZE G12

SPECIFICHE

Descrizione del prodotto

DESCRIZIONE ED APPLICAZIONI

PERMAFREEZE G12 + è un liquido refrigerante antigelo concentrato di colore rosso a base di glicole etilenico, formulato con un pacchetto di inibizione totalmente organico (OAT), esente da nitriti, ammine, fosfati, borati e silicati.PERMAFREEZE G12 + fornisce una protezione eccezionale contro il gelo, la corrosione e il surriscaldamento, specialmente nei più moderni motori in alluminio e grazie alla stabilità dei componenti può rimanere in esercizio per lunghi periodi, proteggendo efficacemente dalla corrosione tutte le parti in metallo, evitando i fenomeni di cavitazione allungando la vita della pompa di circolazione.È compatibile con i componenti in gomma e plastica dei circuiti di raffreddamentoTrova impiego, se

opportunamente diluito, nei circuiti di raffreddamento di impianti industriali (esclusi quelli in cui si può verificare un contatto anche casuale con gli alimenti) e negli impianti di riscaldamento di edifici.	